

اپنے اپنے عقائد کا اظہار کر نیکیا سب کو حق حاصل ہے مشرقی پاکستان کے اخبار روزنامہ ملت کا بیان

مشرقی پاکستان میں احمدیہ جماعت کے خلاف جو فتوے اٹھا رکھے ہیں اس کے متعلق مشرقی پاکستان کے اخبار جولائے ظاہر کر رہے ہیں وہ ہم ذیل میں درج کرتے ہیں۔ ہم یہ نہیں کہنا چاہتے کہ ان معامین کی جو بیانات کس حد تک صحیح ہیں۔ یہ معاملہ درحقیقت خواجہ ناظم الدین صاحب اور ان کے اہل علم کا ہے لیکن ہم اس طرف توجہ دلانا چاہتے ہیں کہ اس فتوے کے کس طرح سارے ملک میں مناد اور اقوال پیدا کر دیا ہے۔ درکس طرح ہر خیال کے لوگ اس سے نامکمل اٹھانے کی کوشش کر رہے ہیں بعض ان میں سے کچھ بھی جوں اور بعض ہر نامہ کے لئے دے رہے ہیں مگر ہر حال نتیجہ ظاہر ہے۔ (ادارہ)

روزنامہ ملت مورخہ ۲۱ مئی لکھتا ہے۔
”جمالیہ بارک کو اسی جماعت احمدیہ کے جلسہ میں عوام الناس کے بھجوم نے جنس کی برقعی کا مظاہرہ کیا ہے وہ بہت ہی قابل نفرت ہے۔ کسی فرقہ یا جماعت کے متفقہ فتوے کو کسی کو ناپسند ہوں تو بھی بڑا بازی تو بالکل ناجائز ہے۔ ہر مذہب کو ٹیک حکومت میں جلسے کرنے اور اپنے اپنے عقائد کا اظہار کرنے کا حق سب کو حاصل ہوتا ہے۔ اس حق کو جو لوگ چھیننا چاہتے ہیں ان کی اس خواہش سے یہ ثابت ہوتا ہے کہ ان کے دلوں میں شہرت کا لونی احساس نہیں ہے۔“

عہدیداران جماعت ہائے احمدیہ فوراً توجہ فرمائیں

نظارت بڑے ایک لاکھ کے زریعہ اسی جماعتوں سے جن کا بچھ ایک ہزار یا زائد ہے دریافت کیا تھا کہ اگر کوئی عہدیدار بقیہ دار ہو تو اس کے ذمہ کس قدر روپیہ بقیہ ہے۔ متعلقہ جماعتوں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ہر صورت بقیہ رقم درج کی جائے۔ بلکہ جس عہدہ کا بقیہ کسی عہدیدار کے ذمہ ہو اس عہدہ کا بھی ذکر کیا جائے۔ یہ اطلاع نظارت بیت المال کو جلد ہی بھیج جانی چاہیے۔ (ناظریت المال رپورٹ)

”الفرقان“ کا خاتم النبیین نمبر

پیش آمدہ حالات کے درجہ سے یہ خاص نمبر ستمبر کے آخری شمارے میں شائع ہوگا۔ اور انشاء اللہ اپنے معاصرین کے لحاظ سے ایک بہترین مجموعہ ہوگا۔ پانچ سنیوں سے زائد کے خریدار کے لئے جہز رعایت ماٹھے کی نفع قیمت ہے۔ عام قیمت ایک روپیہ ہے۔ خریدار بننے والے اجاب کو یہ نمبر سالانہ چندہ کے اندر ملے گا۔ زائد پونچھ جات کے لئے ابھی سے لکھ کر اپنے رسالے محفوظ کریں۔
(میجرالفرقان احمد نگر جھنگ)

ضروری اعلان

جو طالب علم اسماں جامعہ احمدیہ سے مولوی ناضل کے امتحان میں کامیاب ہوئے ہیں وہ انہوں نے لئے فوراً جناب ذیل تعلیم صاحب تحریک جدیدہ کے پاس پہنچ جائیں۔ نیز اجاب مطلع رہیں کہ جامعہ احمدیہ ستمبر سے کھل گیا ہے۔ پڑھائی کا نصاب شروع ہوئی ہے۔ میٹرک پاس طالب علم فوراً پہنچ جائیں۔
(پرنسپل جامعہ احمدیہ احمد نگر)

مولوی سلطان علی صاحب کی وفات

مولوی سلطان علی صاحب امیر جماعت احمدیہ گھنٹہ پورہ ضلع لاکل پور (سابقہ پینڈیٹ جماعت احمدیہ پورہ جمعی ضلع گورداسپور) بعارضہ ٹائیفائیڈ تقریباً پانچ ہفتہ بیمار رہ کر ستمبر ۱۹۵۰ء کو بوقت ایک بجے نور ہسپتال رپورہ میں فوت ہوئے۔ ان اللہ دانا لیلہ راجپورہ۔ مرحوم کی ۶۶ سالہ عمر تھی۔ مسجد مبارک رپورہ میں آپ کا جنازہ پڑھا گیا۔ اور بعد نماز سب فطرہ صحابہ میں دفن کیا گیا۔ اجاب مرحوم دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کی مغفرت فرمائے اور جنت الفردوس میں میں داخل کرے (آمین) اور سیدگان کو صبر جمیل عطا فرمائے آمین
مرحوم مغفور سلسلہ کے بہترین خادم تھے۔ قائدانہ ثبوت سے ان کو کو نہ محبت تھی اور جہاں نوازی ان کا نمایاں وصف تھا۔ مرحوم کی بیوی جن کے والد میں سلطان احمد صاحب قادیان روٹیوں میں تھے اور گھوٹے چھوٹے مصوم بچے خصوصیت سے اجاب کی دعاؤں اور دعا کے محتاج ہیں۔ درود ملنا چاہتے ہیں۔ سلسلہ دعاؤں میں یاد رکھیں۔ (خاندان احمدیہ غفور کا تہ)

ماہ ستمبر ۱۹۵۰ء میں اپنا وعدہ سونی صدی اور فرمائیں

”آج اسلام پر جو مصیبت کا نواز ہے وہ محتاج میان نہیں۔ سنیوں میں پھر طرف سے حملہ آور ہیں اسلام پر اس سے زیادہ کو خطرناک دقت کوئی نہیں گذرا۔ شیطان اپنی ساری فوجوں کو لئے کھڑے ہے۔ اسلام کی دقت اس دقت ایک ایسے درد سے بڑھتی ہے کہ مانند ہے جو جنگل میں پڑا اور اس پر چاروں طرف سے درندے حملہ آور ہوں۔“

”پہلی نذر دیا سے معلوم ہوتا ہے کہ سلسلہ کے لئے بہت زیادہ قربانی کرنے کا وقت آ گیا ہے۔ مخلصین کو خدا تعالیٰ نے توفیق بخشے گا۔ تیسری خواہ سے (افضل) اگست ۱۹۵۰ء میں معلوم ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ قادیان کو موجودہ مندوستانی فتوے سے نسبتاً امن میں رکھے گا۔ اور چوتھی نذر دیا سے معلوم ہوتا ہے کہ ایک حد تک موجودہ فتوے اور بڑھے گا۔ ایک جماعت مخلصین کی ایسی پیدا ہو جائے گی اور اصلاح کا اظہار مقام حاصل کرے گی۔ اللہ تعالیٰ اس کے مابعد فتوحات درجائے بخشنے گا اور بغیر ظاہری مشہادت کے اس کے وہ شہیدوں میں شامل کرے گا۔ منہم من قضاے نجبہ ومنہم من ینتظر۔“

تحریک جدیدہ کا سال روان قریب حائر کے آیا۔ دسواں ہینڈ جا رہا ہے۔ وہ مخلص جو اپنے وعدے سے ابھی سونی صدی پورے نہیں کر سکے۔ وہ اس محوڑے سے وقت کو غفلت اور عدم توجہ میں نہ گذار دیں۔ بلکہ اسی ماہ میں اپنا وعدہ پورا کریں۔ وہ جن کا وعدہ اکتوبر یا نومبر کا ہے۔ وہ بھی ماہ ستمبر میں ادا کر کے سب ان کی روح اپنے اندر پیدا کریں۔ امتحان کے پورے اچھی کو خوش اور مرضی سے اشرار مخلص سے وعدے پورے کرنے کی توفیق بخشے۔ آمین۔ ذیل الحال تحریک جدیدہ کو

دینی نصاب نمبر ۲

نظارت تعلیم و تربیت جماعتوں کے ادارہ اور ریڈیو بنگلہ صاحبان کی خدمت میں دینی نصاب نمبر ۲ سبجوار ہی ہے۔ چونکہ دینی نصاب بہت محوڑے تعداد میں چھپوایا گیا ہے اس لئے بڑی جماعتوں میں حلقوں کے مطابق اور مجموعی جماعتوں کو ایک ایک کا پی سبجوار ہی ہے۔ اس لئے دینی نصاب کا کاپی کو محفوظ رکھا جائے اور جماعتوں کے ادارہ۔ صدر صاحبان اور سیکرٹری صاحبان تعلیم و تربیت کو چاہیے کہ کوشش کر کے دینی نصاب کو اپنے حلقے کے مردوں اور عورتوں کو پڑھ کر دیا جائے اور جاری کیا جائے۔
(ناظر تعلیم و تربیت رپورٹ ضلع جھنگ)

اگر آپ صاحب نصاب ہیں اور آپ پر زکوٰۃ واجب ہے؟

تو کیا آپ نے پوری کی پوری ماہ شرح زکوٰۃ ادا کر دی ہے؟ اگر نہیں تو یہ فریضہ بھی جلد سے جلد ادا فرمائیں۔ اگر ضرورتاً جرموں۔ بطور یاد دہائی لگا کر شرح سن لیں۔ زکوٰۃ بھی نماز روزہ حج کی طرح غلطیوں سے بچنا چاہئے۔ پورا علم یا تفصیل حاصل کرنے کیلئے دفتر بنیاد میں طرہ رجوع کریں۔ (ناظریت المال رپورٹ)

اعلان معافی

خواجہ مجید احمد صاحب سابق درویش قادیان پسر خواجہ محمد نوری صاحب سبجوار پورہ کو بعض شکایات کے درجہ سے احتجاج اور جماعت کو مخاطب کی سزا دی تھی اس کے بارے میں اظہار مذمت در خواست معافی پر حضور ربیبہ اللہ تعالیٰ انہیں معز کرے اور ان کو سعادت فرمادے۔ یہ اجاب مطلع رہیں۔
(ناظر امور عامہ رپورٹ)

تعلیم الاسلام ہائی سکول کے بورڈنگ کانسٹنٹیٹیو

تاریخ ۱۰ اگست ۱۹۵۰ء بعد نماز عصر۔ بیچ حضرت اقدس امیر المؤمنین ربیبہ اللہ تعالیٰ نے نصیرہ معزینے تعلیم الاسلام ہائی سکول کے بورڈنگ کانسٹنٹیٹیو دیکھا اور حضور نے اپنے دست مبارک سے بنیادیں سات انہیں نصب فرمائیں۔ (ناظر تعلیم و تربیت رپورٹ)

ایک ضروری تشریح

تجارت کے راس المال اور اس کے ساتھ جو زکوٰۃ واجب ہوتی ہے۔ اس میں سے وہ رقم سہنا ہوجانی چاہیے جو گورنمنٹ نے اس تجارت پر بطور انکم ٹیکس وصول کی ہو اجاب مطلع رہیں۔
نظارت بیت المال رپورٹ

انتشار سے بچنے کا واحد طریق

ترجمان احرار روزہ "الزاد" میں لفظ احمد
یکش نے وزیر اعلیٰ میں ممتاز محمد خان دولتانہ
کی ایک عالیہ تقریر پر تبصرہ کرتے ہوئے عجیب
خوش فہم کے عالم میں حکومت سے یہ مطالبہ
کیا ہے کہ۔

"ختم نبوت کے منکولہ کو آئین طور
پر غیر مسلم قرار دے دیا جائے"

(الزاد ۵ ستمبر ۱۹۵۲ء)

جہاں تک ختم نبوت کے عقیدہ کا
تعلق ہے اس میں شک نہیں کہ یہ ایک بنیادی
عقیدہ ہے۔ اور جو شخص بھی نبی اکرم صلی اللہ
علیہ وسلم کو خاتم النبیین نہیں مانتا جو صحیح
میں مسلمان قرار نہیں پاتا۔ کیونکہ کلام محمد میں
اللہ تعالیٰ نے آپ کو خاتم النبیین کے لقب سے
سرفراز کیا جس جگہ قرآن پاک "رسول اللہ" ہی
نہیں بلکہ آپ کے "خاتم النبیین" ہونے کی
گواہی دیتا ہے۔ تو آپ کی اس عظیم الشان
جیثیت پر ایمان نہ لاکر کوئی شخص کیسے اپنے
آئینہ تعلق مسلمان سمجھ سکتا ہے چنانچہ خود جماعت
احمدیہ کے نزدیک بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
کو خاتم النبیین تسلیم کرنے بغیر کوئی شخص سلسلہ
احمدیہ میں داخل نہیں ہو سکتا۔ کیونکہ اس سلسلہ
کے قیام کی فرض یہی ہے کہ دنیا پر آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کا خاتم النبیین ہونا ثابت ہو
آپ کے خاتم النبیین ہونے پر ایمان لانے کا
اقرار ہیئت کی ان شرائط میں شامل ہے جو جماعت
احمدیہ میں شامل ہونے کے لئے ضروری ہیں۔ اس
طرح جہاں بھی حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام
نے اپنی تصنیفات میں آنحضرت صلی اللہ علیہ
وسلم کا ذکر کیا ہے۔ وہاں آنحضرت صلی اللہ علیہ
وسلم کی ان خلیفت کے انہماک کو ملحوظ رکھا
ہے۔ آپ سال ہی ایمانیات کا ذکر کرتے ہیں
وہاں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی رسالت پر
ہی ایمان لانے کو اپنی فراوانی نہیں دیتے۔ بلکہ آپ کی
خاتمیت کو بطور جزا ایمان تسلیم کرنا ضروری
سمجھاتے ہیں۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں۔

(۱) ہم اس بات پر ایمان لائے ہیں
کہ خدا تعالیٰ کے سوا کوئی جود نہیں
اور سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ
علیہ وسلم کے رسول اور خاتم النبیین
ہیں (ایام الصبح ص ۸۷-۸۸)

(۲) عقیدے کی رو سے جو خدا تم
سے چاہتا ہے وہ یہی ہے کہ خدا
ایک اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم میں
نبی ہے۔ اور وہ خاتم الانبیاء
ہے اور سب سے بڑھ کر ہے۔

(رکعتی زوج ص ۱۹۱ مطبوعہ ۱۹۵۲ء)

(۳) ہم مسلمان ہیں ایمان رکھتے ہیں
خدا تعالیٰ کی کتاب فرقان حمید پر۔
ایمان رکھتے ہیں کہ ہمارے سربراہ
صلی اللہ علیہ وسلم خدا کے نبی اور اس
کے رسول ہیں۔ اور وہ سب دنیاوں

سے بہترین لائے اور ہم ایمان
رکھتے ہیں کہ آپ خاتم الانبیاء
ہیں۔ (مواہب الرحمن ص ۱۹۱ مطبوعہ ۱۹۵۲ء)

(۴) خدا اس شخص سے پیار کرتا ہے
جو اس کی کتاب قرآن شریف کو اپنا
دستور العمل قرار دیتا ہے۔ اور اس کے
رسول حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو
درحقیقت خاتم الانبیاء سمجھتا ہے۔

(حیثہ معرفت ص ۳۲ مطبوعہ ۱۹۵۲ء)

ان حوالہ جات سے ظاہر ہے کہ ختم نبوت
کا عقیدہ جماعت احمدیہ کے نزدیک بھی ایک بنیادی
عقیدہ ہے۔ اور خدا تعالیٰ کی نگاہ میں مسلمان
کہلانے کے لئے اس عقیدے پر عمل در جان
ایمان لانا ازیں ضروری ہے۔ لیکن ختم نبوت کی
بہم گہرا اہمیت کے باوجود اور اس امر کے باوجود
کہ یہ ایک ایسا عقیدہ ہے جس پر ایمان رکھنے
میں تمام فرقے جن میں جماعت احمدیہ میں شامل ہی
متفق ہیں یہ امر قابل غور ہے کہ کیا سیاسی
معاملات میں بھی مختلف عقائد اور ان کی بڑبڑات
کو بیچ میں لاکر ملکی قانون کی رو سے کس کے
مسلمان ہونے یا نہ ہونے کا فیصلہ کرنا اور اس
بنیاد پر مختلف فرقوں کے حقوق کا تعین عمل
میں لانا درست ہے؟ یہی ملکی مفاد اس بات
کی اجازت دیتا ہے۔ کہ اس حال میں جبکہ امت
۲۷ فرقوں سے بھی زیادہ فرقوں میں منقسم ہوئی
ہے۔ جم مخصوص عقائد اور ان کی جویمات کو
اساس بنا کر آئین کی رو سے لوگوں کے اسلام
کے مستحق ہونے لگانا اور اس طرح اقلیت سازی
کا ذرا ذرہ کھو کر قائد اعظم کے قائم کردہ اتحاد
کو پارہ پارہ کریں؟

قائد اعظم کا ہر سچا بائین اور ہر سچا
پیر نور پیکار لائے گا کہ مختلف عقائد کو بیچ میں
لا کر مسلمانوں کے سیاسی اتحاد میں رختہ ڈالنے
کی کوشش پاکستان دشمنی کے مترادف ہے۔
یہ شک ختم نبوت کا عقیدہ ایک ایسا عقیدہ
ہے جس پر سب متفق ہیں۔ اور اس کی بنیادی
جیثیت میں کوئی اور پیمانہ متعارف کیا جا چکا ہے۔
سب کے نزدیک مسلم ہے۔ لیکن سیاسی اتحاد
میں عقائد کی بحث نہ چھڑنا خواہ وہ ختم نبوت
جیسے متفق علیہ مسئلہ کی بنا پر ہو کیونکہ نہ
ہو۔ ایک فتنہ عظیم کا دروازہ کھولنے سے
کم نہیں ہے کیونکہ بقول "زمیناد" اس طرح
تو کس مسلمان کا ایمان بھی سلامت نہیں رہ سکتا

(زمیناد ۱۹ دسمبر ۱۹۵۲ء) اگر مخصوص عقائد کی بنا پر
ملکی آئین کو ایک فتنے کی شکل دی گئی۔ تو پھر
نوبت یہاں تک پہنچے گی۔ کہ پاکستان ایک
ایسے ملک میں تبدیل ہو جائے گا۔ جو تمام مذہبی
تعلیقات پر ہی مشتمل ہو گا۔ کوئی ایک فرقہ بھی
اکثریت میں نہ رہے گا۔ "توحید یادی"
ہی کو بچنے سلاؤں کا یہ بنیادی عقیدہ ہے۔
آئیہر بھی اس امر کو تسلیم کرتے ہیں کہ ملکی اور ملکی
تو حیدر علیہ میں بھی مسلمان متفق نہیں ہیں۔ اسلام
اختلاف کی التوحید کا اندازہ لگانا ہوتا ہے
کاحب ذیل اقتباس مطالعہ فرمائیے۔

(۱) اور تو اور ہمارا سب سے بنیادی اور
دائرہ مسئلہ توحید ہے۔ اسلامی
توحید جس کی علامت عظمت کا غیر مذہب
کے اعلاہم رجال یکھہم ہیں اس کو
بھی احترام کرنا پڑا حدیث ہے کہ ہمارے
اند اس کا بھی کوئی شفقہ تصور نہیں
رہا۔ ہر یاری کی توحید دوسری بائبلوں
کی توحید سے الگ ہے۔ ایک کی توحید
کا دوسرے کی توحید سے آساہی فرق
ہے۔ جتنا توحید اور شرک کا ہے

(طلوع اسلام آگٹ ۱۹۵۲ء ص ۳۱)

(۲) وجود ہی فرقے کے لوگ شہودیوں کو
مشک کہتے ہیں اور ہماری اکثریت
انہی دونوں پر متمسک ہے۔ (۵)

اس پر بس نہیں "جنگل" حضرت مولانا حراز
صاحب کا مذہبی مدظلہم کا ستر پر کردہ ایک مغلط
جو جامعہ اشرفیہ کی طرف سے شائع ہوا سے کثرت
سے تقسیم ہوا ہے۔ اس میں یہ ثابت کیا گیا
ہے کہ رکعات نماز کی موجودہ تعداد کا منسک
بعینہ اس طرح کا فر ہے۔ جس طرح ختم نبوت کا
منکر۔ سو اس کی کیا معافیت ہے۔ کہیں لوگ
جو آج ختم نبوت کے منکر کو آئینہ محاف سے
غیر مسلم قرار دانا چاہتے ہیں۔ کل کو ایسے تمام
فرقوں کو غیر مسلم قرار دلانے کا فتنہ پھیلانے لگے

جو تعداد رکعات فراموشی و نوازل وغیرہ میں مستند
والجماعت سے اختلاف رکھتے ہیں۔ مذکورہ مغلط
میں تعداد رکعات کا سوال اٹھا کر لوگوں کو کافر
سمجھرایا گیا ہے۔ یہاں تو فرقوں کے درمیان نار
ادارنے کے طریق اور نمازوں کی تعداد میں
بھی اختلاف موجود ہے۔ جب محض تعداد
رکعات میں اختلاف وہ کفر کے طور پر کافی ہے۔
تو پھر نماز ادا کرنے کے طریق الفاظ اور ان
کی تعداد میں اختلاف کرنے والوں کا کفر خدا
بلنے کھال تک پہنچے گا۔ اور اس سب سے
بڑی اسلامی ملکیت میں کافروں کے سوا کوئی مسلمان
بھی نظر آئے گا یا نہیں۔

اس ہمہ گیر انتشار سے بچنے کا ایک ہی
طریق ہے۔ اور وہ یہ کہ سیاسی امور میں
عقائد کی بحث کو بیچ میں قطع نہ لایا جائے۔
اور قائد اعظم کے اصول پر عمل کرتے ہوئے ہر
اس شخص کو مسلمان سمجھا جائے۔ جو اپنے آپ کو
مسلمان سمجھے۔ قائد اعظم کی کامیابی کا راز یہی
تھا کہ آپ نے ۲۷ سے بھی زیادہ فرقوں میں ملنے
ہوئی امت کو یکجا کر کے کہا اسے فرقوں میں بیٹے ہو
لوگو! اے آئین بالجمہر اور رفیع مدین پر چھوڑنے
والو! اور اسے شرک کی التوحید اور شرک کی التوحید
کی آڑ میں ایک دوسرے کو کافر سمجھانے والو!
تم اپنے اپنے عقیدے اور مسلک پر قائم رہتے
ہوئے سیاسی لحاظ سے صرف اس بات پر
متفق ہو جاؤ کہ تم مسلمان ہو۔ میں تمہارے مسلمان
ہونے کی بیخبر اس کے اور کوئی تصدیق نہیں مانگتا۔
کہ تم خود اپنے آپ کو مسلمان سمجھتے ہو۔ اگر عقائد
کے نزاع اختلاف کے باوجود تم محض اس لئے
ایک پلیٹ فارم پر جمع ہو جاتے ہو۔ کہ تم اپنے
آپ کو مسلمان سمجھتے ہو (خواہ کوئی دوسرا تمہیں
سمجھے یا نہ سمجھے) تو تمہارا اس طرح متحد ہونا
تمہیں فطرت سے نہایت دلا سکتا ہے۔ چنانچہ یہ
اتحاد رنگ لایا۔ پاکستان جیسی عظیم ملکت معرض
وجود میں آئی۔ اور روئے زمین کے مسلمانوں کو
اس طرح سرخروئی نصیب ہوئی اب اس ملکیت کو
محفوظ رکھنے کا یہی طریق ہے۔ کہ قائد اعظم
کے بتائے ہوئے اصول پر ہی اس اتحاد کو
برقرار رکھا جائے۔ اور آئینہ طور پر ایک
دوسرے کو غیر مسلم قرار دلانے کی کوشش
بیکسر ترک کر دی جائے۔ ورنہ جیتوں میں
دال میٹ کر رہیں گی۔ اور اس کی تمام تر ذمہ داری
ان لوگوں پر عائد ہوگی جو اقلیتی طور پر
گروہوں اور جماعتوں کو اقلیت قرار دلانے
کے فتنے کو ہوا دے رہے ہیں۔

شکذرات

”مرزاٹیوں کے خطرناک ارادے“

مندرجہ بالا عنوان سے نعتان میں ایک ٹیٹ تقسیم ہو رہا ہے جس میں جماعت احمدیہ کے خطرناک ارادوں پر پردہ اٹھایا ہے۔ اور مسلمانوں کو پیش نظر خطرے کا اعلان دیا ہے۔ کہ وہ مقابلے کے لئے تیار ہو جائیں۔ یہ ”خطرناک“ ارادے ٹیٹوں نے جماعت احمدیہ کی مندرجہ ذیل تحریرات سے اخذ کئے ہیں۔

- (۱) ”مرزا محمود صاحب نے ایٹ بوم کے مضمون میں بیان کیا ہے کہ حضرت مسیح موعود دنیا کو دین واحد پر جمع کرنے کے لئے آئے تھے۔“ (الفصل ۱۲۱)
- (۲) مغربی ممالک میں اسلام پھیل جانے کے نیشن اس نے دریافت کی کہ کتنے عرصہ میں ہوگا بنایا گیا کہ تین صدیوں میں (الفصل ۱۲۲)
- (۳) انگلستان پر قبضہ کرنے کا تباہی ”حضرت خلیفہ مسیح نے خواب دیکھی و لحم دیکھ کر عظمت و شان اور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے جلال کے واحد ذریعہ احمدیت کی کامیابی کی دعائیں تھیں اللہ تعالیٰ وہ دن قریب کرے کہ ہمارا ولیم فاتح حقیقی نعتوں میں اس مقام پر نزول کرے۔“ (الفصل ۱۲۳)

واقعہ کس قدر خطرناک ارادے ہیں ان ”مرزاٹیوں“ کے کہ تین رسالے کے اندر اندر تمام دنیا میں اسلام کی عالمگیر حکومت کے قیام کی سازش کر رہے ہیں اور اس سے بھی زیادہ خونخوار منصوبہ بندی ہے کہ سرزمین انگلستان یعنی متحدہ مملکت آقاؤں کی قیام گاہ ہے۔ برحکمہ اور تصدق کرنے کی تیاریاں ہو رہی ہیں۔

مسلمانو! تمہارا مستحفظ ختم نبوت کے سے بیدار ہو جاؤ اور مطمئن ہو کر ”مرزاٹیوں“ کوئی انتظام کر دے دینا بھریں اسلام پھیل جائیگا اور ہمیں انگلستان سے بھی نامتہ دھوا پڑے گا!!

میرا عقیدہ جیتنے والا ہے۔

حضرت امام جماعت احمدیہ ایہ اللہ بصرہ

نے گزشتہ جلسہ پر فرمایا تھا۔

”مجموعہ خیر ہوں گے۔ اور ختم ہوجوں گے کے طور پر ہمارے سامنے پیش ہوں گے تمہارے کہنے پر حکومت بے شک مجھے پڑھ سکتی ہے۔ لیکن وہ میرے عقیدہ کو دبا نہیں سکتی۔ اس لئے کہ میرا عقیدہ جیتنے والا ہے۔ اور یقیناً ایک دن جیتے گا۔“

افسوس ہمارے مذہبی لیڈر ان واضح الفاظ کو غلط مفہوم دے کر عوام میں اشتعال پیدا کرنے میں مصروف ہیں۔ ملاحظہ فرمائیں یہ نہیں فرمایا کہ ہماری ادوی یا ظاہری طاقت خیر ہونگی بلکہ فرمایا ہے۔ گو ظاہری سامان ناپید ہیں۔ مگر ہمارا عقیدہ غیر معمولی قوت کا حامل ہے۔ اس لئے وہ جیتے بغیر نہیں رہ سکتا۔ اور یہ ظاہر ہے کہ عقیدہ کیوں جیتوں، قوموں، قلعوں، اور زمین دوز سرنگوں کا نام نہیں بعض اصولوں کا نام ہے۔

باقی رہا یہ امر کہ اس کا کیا ثبوت ہے۔ کہ آپ کا عقیدہ بے پناہ قوت کا مالک ہے؟ تو اس کے جواب میں صرف ایک واقعی دلیل کافی ہے۔ اور وہ یہ کہ ہمارے آجکل کے عالم کی ساری کوششیں صرف اس بات پر صرف ہو رہی ہیں کہ کس طرح جماعت احمدیہ کے عقائد کی اشاعت کو بند کیا جائے۔ اور وہ گورنمنٹ سے درخواست کر رہے ہیں۔ کہ وہ اس جماعت کی تحریری و تقریری سرگرمیوں پر پابندی عائد کر دے۔ پس اگر ہمارا عقیدہ فاتح نہیں ہے؟ انہیں یہ پوچھنا ہرٹ کیوں ہو رہی ہے؟ ان پر احمدیت کی تبلیغ کے نام سے کیوں سرسراہٹیں چھا جاتی ہے؟

تحفظ ختم نبوت کیلئے ہتھیار

آل اسم بائیز کنونشن کے صدر مولانا ابوالخات صاحب نے گزشتہ دنوں لاہور میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا۔

”میں نے ختم نبوت کی آیت کی تلاوت اس لئے کی ہے۔ کیونکہ آج سے چند ماہ پیشتر اس خطہ ارضی میں ختم نبوت کا نام لین جرم قرار دیا جاتا تھا۔ اور اس جرم کی پاداش میں کئی فرزند ان تو حید کو جیل کی کوششوں میں بند کر دیا گیا تھا“

(آر اے ۲۴ اگست ۱۹۵۲ء) اس خطہ ارضی پر کب ختم نبوت کا نام ہے۔

قرار دیا گیا؟ اور کب ختم نبوت کے نام کی پاداش میں فرزند ان تو حید جیل میں گئے؟ شیعہ رسالت کے پروانوں کو کبھی تو غور کرنا چاہیے کہ ختم نبوت جیسے مقدس مقام کے تحفظ کے لئے ہمارے علمائے مہوٹ اور غلط بیانی کے ہتھیار کیوں استعمال کرتے ہیں۔ کیا واقعی مسیح اور راسخوگونی سے ”ختم نبوت“ کا تحفظ ممکن نہیں؟

حضرت خاتم النبیین کے مقابل

مودودی صاحب کا مقام؟ مودودی صاحب نے لکھا ہے۔

”سخنرت کا گمان وہ چیز نہیں جس کے صحیح نہ ہونے پر آپ کی نبوت پر کوئی حرف آتا ہو یا جس پر ایمان لانے کے لئے ہم مکلف ہوں“

(ترجمان القرآن، فروری ۱۹۵۲ء، ص ۱۱۱) ان الفاظ کے پیش نظر ایک محبوب کے ذریعہ آپ سے استفادہ کیا گیا۔

”آپ وحی و الہام کے قائل نہیں۔ لہذا محض چند دلائل سے خود کیونکہ مطمئن ہیں کہ موجودہ سینکڑوں اسلامی فرقوں میں سے آپ کی تحریک ہی صحیح اسلامی تحریک ہے۔“ اسپر آپ نے جواباً لکھا۔

”میں قرآن اور حدیث کے مطالعہ سے مطمئن ہوں کہ جماعت اسلامی کی تحریک دین الہام کے مزاج کے مطابق ہے۔ وحی میرے نزدیک اب نہیں آسکتی رہا الہام تو وہ ضروری نہیں“

(ترجمان القرآن، مئی ۱۹۵۲ء، ص ۳۱۵) بالفاظ دیگر آپ کا فرمان یہ ہوا کہ اگرچہ حضرت مسلمانہ پر فریضہ انوار الہام کے محیط تھے۔ مگر آپ کے ظن مبارک کا صحیح ہونا ضروری نہیں۔ اور نہ یہ ضروری ہے کہ اسپر ایمان لایا جائے۔ لیکن آپ کے مقابل مودودی صاحب باوجود الہام و وحی کی مشغولوں سے محروم ہونے کے ہاں قدر بلند اور ارفع مقام پر پہنچیں ہیں کہ آپ کا ظن اسلامی جماعت کے متعلق غلط ہی نہیں ہو سکتا۔ اور نہ آپ کی دعوت پر اہمنا جتنے کے بغیر ایمان و صالحیت سلامت رہ سکتے ہیں

مجم سالار کارداراں سے نہیں خود کارداراں سے کہتے ہیں خدا را سوچو کہ مودودی صاحب کی قیادت میں کھر کارخ کئے جا رہے ہو۔

”مرزاہیت“ کا ایک شکار

”تسلیم“ لکھا ہے۔ ”اسلامی ممالک میں ہمارے جو سفارتخانے ہیں احمدیت کی تبلیغ کے اڑے بنے ہوئے ہیں۔“

پھر ثبوت دیتے ہوئے لکھا ہے۔ ”مفتی مہر کے فتوے کے جواب میں بعض اخبارات اور افراد نے منظر عام پر آنے کے لئے کھلم کھلا برداشت کرنے کا اعلان کیا۔ اور کہا یہ کفر نہیں بہت مرغوب ہے۔“ (۲۳ اگست ۱۹۵۲ء) ”تسلیم“ اگر واقعی پودہری صاحب کے متعلق مصری اخبارات و افراد کے تاہدی مضمین کو احمدیت کی تبلیغ کا نتیجہ لکھا ہے۔ تو اسے یہ خبر بھی سن لیں چاہیے کہ مفتی اعظم فلسطین میں دو سال سے احمدیت کے شکار میں پکے ہیں۔ کیونکہ آپ نے بڑے زوردار لفظوں میں وزیر خارجہ کی قومی و ملی خدمات کو سراہا ہے

وسعت جو صلی

”تسلیم“ لکھا ہے۔ ”امریکی انجمن مہر اور جرنی کے متعلق رپورٹیں آچکی ہیں کہ وہاں کی احمدیوں میں ہمارے سفیر اور ان کے ساتھی جمع اور عید وغیرہ کی نماز میں ادا کرتے ہیں۔ اور احمدی مبلغ ان مواقع پر کھلم کھلا تبلیغ کرتے ہیں۔“ (۲۳ اگست) یہ جواب طلبی تو سفراء پاکستان اور شاہ سے ہونی چاہیے کہ وہ احمدیہ مساجد میں نمازیں ادا کرنے کے لئے کیوں جاتے ہیں کسی گرجا گھر یا سینما ہال میں کیوں وقت نہیں صرف کرتے ہیں؟ مگر یہ ”تسلیم“ کی طرف سے امریکی برطانیہ کی حکومتوں کو بھیجا جانا چاہیے کہ جم لوگوں نے نہایت وسعت جو صلی سے اپنے ملک میں احمدیت کی تبلیغ پر کفر کیا۔ لگا دیا ہے آپ اپنے ملک میں کیوں شاک نظری کا ثبوت دیتے ہوئے انہیں کھلم کھلا تبلیغ کی اجازت دیتے ہیں۔ اور پھر انکی اپنی مسجد میں۔ کی یہ ظلم نہیں؟

دنیا بھر میں تبلیغ اسلام کرنے والے نوکھے کافر

کیا ایک تندر اور آثر اسلام خارج جماعت کو خدا اسلام کی توفیق مل سکتی ہے؟

خورشید احمد

آپ کو تاریخ میں ایسے کافروں کی مثالیں تو بکثرت مل جائیں گی۔ جنہوں نے قرآن مجید کی اشاعت میں روکیں ڈالیں۔ اسلامی احکام کا مضحکہ اڑایا۔ مساجد کو مسمار کیا۔ اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق طرح طرح کی غلط فہمیاں پھیلانے کی کوشش کی۔ لیکن کیا آپ نے کبھی ایسے کافر بھی دیکھے یا سنے ہیں۔ جو نماز، روزہ، حج، زکوٰۃ وغیرہ جملہ اسلامی احکام کے پابند ہوں۔ غیر مسلموں کو دعوت اسلام دے رہے ہوں۔ قرآن مجید کی اشاعت کر رہے ہوں۔ اور جن کی مدد و ملت ہزاروں سعید روحوں کو اسلام قبول کرنے کی سعادت حاصل ہو رہی ہو؟ بظاہر یہ ایک ناممکن بات معلوم ہوتی ہے۔ لیکن آج پاکستان میں اس ناممکن کو ممکن کر دکھانے کی کوششیں کی جا رہی ہیں۔

اشاعت اسلام کو نوا لے نوکھے کافر

آپ نے ایسے کافروں کے نام تو سنے ہوں گے۔ جو فخر و عالم خاتم الانبیا و سردار کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے ہونے والے دین کو دشمنانے کی کوشش کرتے رہے۔ اور جنہوں نے لوگوں کو اسلام سے برگشتہ کرنے میں اپنی عمریں صرف کر ڈالیں۔ آپ کو تاریخ میں ایسے کافروں کی مثالیں بھی بجز تمل جائیں گی جنہوں نے قرآن مجید کی اشاعت میں روکیں ڈالیں۔ اسلامی احکام مثلاً نماز، روزہ، حج، زکوٰۃ کا مضحکہ اڑایا۔ اور مساجد کو مسمار کیا۔ اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات ستودہ صفات کے متعلق طرح طرح کی غلط فہمیاں پھیلانے کی کوشش کی۔ لیکن کیا کبھی آپ نے ایسے کافر بھی دیکھے یا سنے ہیں۔ جو نماز، روزہ، حج، زکوٰۃ وغیرہ جملہ اسلامی احکام کے پابند ہوں۔ غیر مسلموں کو دعوت اسلام دے رہے ہوں۔ قرآن مجید کی اشاعت کر رہے ہوں۔ ملک میں مساجد تعمیر کر رہے ہوں۔ اور جن کی مدد و ملت ہزاروں سعید الفطرت روحیں صدقہ دل سے اسلام قبول کر کے صبح و سوا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجیں۔ یہ مصروف ہوں۔ ایک شخص خود کافر ہو۔ لیکن دوسرے کافروں کو دعوت اسلام دے رہا ہو۔ خود دائرہ اسلام سے خارج ہو۔ لیکن دنیا کو دائرہ اسلام میں داخل کرنے کی سعی میں مصروف ہو۔ لیکن یہ ایک بڑی عجیب بلکہ ناممکن بات معلوم ہوتی ہے۔ لیکن آج پاکستان میں اس ناممکن کو بھی ممکن کر دکھانے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ یہاں کے ایک طبقے نے ایک ایسے بلکہ ہزاروں کافروں کی ایک ایسی جماعت کا پتہ لگا لیا ہے۔ جو ان کی نظر میں ہے تو کافر اور دائرہ اسلام سے خارج۔ بلکہ وہ کچھ ایسی

شدید قسم کے کافر واقع ہے۔ کہ دنیا بھر کے کافروں کو تو نظر انداز کیا جا سکتا ہے۔ مگر اسے کچھ لینے کبھی اسلام پینے ہی نہیں سکتا۔ مگر ایسے تمام تر کفر کے باوجود وہ اسلامی احکام کی پابند ہے۔ دنیا کے کونے کونے میں قرآن مجید کی اشاعت کر رہی ہے۔ مساجد تعمیر کر رہی ہے۔ اسلام کے خلاف اعتراضات کا جواب دے رہی ہے۔ اور اب تک بلا مبالغہ ہزاروں ایسے افراد کو مسلمان بنا چکی ہے۔ جو پہلے کفر و عدالت اور فسق و فجور کی زندگی میں مبتلا تھے۔ مگر اب بچے دل سے تائب ہو کر قرآن مجید کے احکام پر عمل کرنے کو اپنی سعادت سمجھتے ہیں۔ اور حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی غلامی کو اپنے لئے سب سے بڑی نعمت و نجات یقین کرتے ہیں۔

”کافروں“ کی یہ عجیب و غریب جماعت جو پاکستان میں دریافت کی گئی ہے۔ جماعت احمدیہ ہے۔ ابھی آج ”مزند“ ”خارج از اسلام“ ”واجب القتل اور نہ جانے اور کسی کسی خطاب سے نوازا جا رہا ہے۔ اور جس کے متعلق عوام کو یہ یقین دلایا جا رہا ہے۔ کہ آج اسلام اور مسلمانوں کے لئے دنیا کا اہم ترین مسئلہ فقط یہ ہے کہ اس ”خطرناک“ جماعت کا استعمال کیا جائے۔

اس جماعت میں دنیا بھر کے عیوب و ننگے جالے ہیں۔ لیکن کاش کوئی سید الفطرت روح اس امر پر بھی غور کرے۔ اور سوچے کہ اگر اللہ تعالیٰ نے غوغا مائدہ یہ کیا اذھیر ہمارے کلبہ پر۔ کہ ایسی خطرناک قسم کی ”مزند“ اور ”کافر“ جماعت کو دنیا بھر میں اسلام اور قرآن پاک کی تبلیغ و اشاعت کی توفیق دے رکھی ہے۔

جماعت احمدیہ کے ذریعہ دنیا کے کونے کونے میں تبلیغ جماعت احمدیہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے تمام

اسلامی احکام کی پابند ہے۔ اور دوسرے مسلمانوں سے نسبتی لحاظ سے زیادہ پابند ہے۔ اور اس جماعت کے ذریعہ اسلام کی جو تبلیغ دنیا کے کونے کونے میں ہو رہی ہے۔ اسے تو دوست دشمن سب آگاہ ہی کوئی شخص اس امر داخ سے انکار نہیں کر سکتا کہ

۱) جماعت احمدیہ کے منظم تبلیغی مشن انگلستان امریکہ۔ انگلستان اور یورپ کے دیگر بیشتر ممالک مثلاً جرمنی۔ سوئٹزر لینڈ۔ ہالینڈ۔ سپین وغیرہ میں قائم ہیں۔ جو اسلام کے متعلق پیدائشہ غلط فہمیوں کو دور کرنے اور اسلام کی حقانیت واضح کرنے میں مصروف ہیں۔

۲) جماعت احمدیہ کے مبلغین کے ذریعہ ان ممالک میں ہزار ہا افراد اپنے دل سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لا کر حلقہ بگوش اسلام ہو چکے ہیں۔ یہ سعید الفطرت نوسلین محض نام کے مسلمان نہیں۔ بلکہ حقیقی الامکان نماز۔ روزہ۔ حج۔ زکوٰۃ۔ اور دیگر اسلامی احکام کی پابندی کرتے ہیں۔ اور ان میں سے کئی خدمت اسلام کے لئے اپنی زندگی وقف کر چکے ہیں۔

۳) جماعت احمدیہ نے انگریزی۔ فرانسیسی۔ سپینش۔ اٹالین۔ سواحلی۔ (افریقی زبان) اور کئی بھارتی اور دیگر کئی زبانوں میں قرآن مجید کے تراجم کئے۔ جن میں سے بعض شائع ہو چکے ہیں۔ اور باقی زیر اشاعت ہیں۔

۴) افریقہ کے نائیک براعظم پر عیسائی مشنریوں کے ذریعہ سے عیسائیت بڑی سرعت سے پھیل رہی تھی۔ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو یہ توفیق دی۔ کہ اس نے کامیابی سے ان کا مقابلہ کیا۔ چنانچہ خود عیسائی اس امر کا اعتراف کرنے پر مجبور ہو گئے کہ جماعت احمدیہ کی تبلیغ کی وجہ سے اب ان کے کام میں بہت بڑی روک پید ہو گئی ہے۔

اس وقت اللہ تعالیٰ کے فضل سے افریقہ کے طول و عرض میں ہمارے درجنوں مبلغ کام کر رہے ہیں۔ ایک کا لچ اور کئی ایک حکومت سے منظور شدہ سکول قائم کئے گئے ہیں۔ جن میں قرآن مجید اور دنیاویات کی تعلیم کے ذریعہ افریقہ کی نئی لڑو کو شروع ہی سے اسلام سے روشناس کر دیا جاتا ہے۔ علاوہ انہیں کئی ایک رسائل و اخبارات شائع کیے جاتے ہیں۔ اور کئی ایک مقامات پر مساجد تعمیر ہو چکی ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے انہیں ان تمام کاموں میں سب سے پہلی مسجود جماعت احمدیہ نے تعمیر کی۔ اور اب امریکہ۔ ہالینڈ اور دیگر کئی ممالک میں بھی مساجد تعمیر کرنے کا پروگرام بن چکا ہے۔

۶) ان تمام ممالک میں تقریریں اور انفرادی ملاقاتوں کے ذریعہ تبلیغ اسلام کرنے کے علاوہ اخبارات۔ رسائل۔ پمفلٹ اور کتب وغیرہ پر مشتمل نہایت اہم لٹریچر بھی تیار کیا گیا ہے۔ جس کے ذریعہ سے اسلام کے متعلق دشمنوں کی پھیلائی ہوئی غلط فہمیوں کا ازالہ کر کے اسلام کی صحیح تعلیم پیش کی جاتی ہے۔ بلا مبالغہ کہا جا سکتا ہے۔ کہ اس تبلیغی مساعی کے نتیجے میں ان ممالک کی رائے عامہ میں

اسلام کے متعلق نہایت خوشگوار تبدیلی واقع ہو چکی ہے۔

دو ناقابل تردید شہادتیں

مذہب بالا امور ایسے نہیں ہیں۔ کہ جنہیں ثابت کرنے کے لئے کسی دلیل کی ضرورت ہو۔ یہ واقعات ہیں۔ اور واقعات کو کوئی جھٹلا نہیں سکتا۔ لیکن اگر یہ وہم گذرے۔ کہ شاید اس مساعی کو بیان کرنے میں مبالغہ سے کام لیا گیا ہے۔ تو آئیے ان امور کی صداقت پر تین شہادتیں ملاحظہ فرمائیں۔

پہلی شہادت یورپ کے عیسائیوں سے ایک دشمن اسلام رسالہ کی پیشگی جاتی ہے۔ عیسائیوں کے مشورہ پر ہی آئیں دی لائف آف فیٹھ میں جماعت احمدیہ کی تبلیغی سرگرمیوں کا جائزہ لیتے ہوئے ۱۵ مئی ۱۹۷۷ء کے ایڈیشن میں ایک مضمون ”مسلمانوں کا انگلستان پر حملہ“ کے عنوان سے شائع ہوا۔ جس میں لکھا ہے۔

”یہ ہم عیسائیوں کے لئے دائمی شرم کا باعث ہے۔ کہ ہمارے ملک پر مسلمانوں کی طرف سے اس قسم کی لشکر کشی اور حملہ ہو رہا ہے۔“

یہ حملہ کس نے کیا؟ رسالہ مذکور لکھتا ہے۔

”اس کی ذمہ دار احمدیہ جماعت ہے۔ جو اسلام کی ایک برائی اور ایک زبردست تبلیغی تحریک ہے۔ دوسری شہادت دن سیکول پیڈیا برٹینیکا کی ملاحظہ ہو، ان سیکول پیڈیا برٹینیکا میں مذہب ذیل سطور شائع ہوئیں۔

” احمدیہ جماعت..... کا ایک وسیع تبلیغی نظام ہے۔ نہ صرف ہندوستان میں بلکہ مغربی افریقہ، ماریشس اور جاوا..... برٹش شکا کو (امریکہ) اور لندن میں بھی ان کے تبلیغی مشن قائم ہیں۔ ان کے مبلغین نے خاص جدوجہد کی ہے۔ کہ یورپ کے لوگ اسلام قبول کریں۔ اور اس میں انہیں مندرجہ کامیابی بھی ہوئی ہے۔ ان کے لٹریچر میں اسلام کو اس شکل میں پیش کیا جاتا ہے کہ جو تو فیصلیافتہ لوگوں کے لئے بہت کوشش ہے..... ان کے مبلغین ان حملوں کا بھی دفاع کرتے ہیں۔ جو عیسائی مناظرین نے اسلام پر کئے ہیں۔“ دن سیکول پیڈیا برٹینیکا ایڈیشن مطبوعہ ۱۹۷۷ء جلد ۱۲ صفحہ ۷۱۱ و ۷۱۲۔

یہ تو ہے ایک دشمن اسلام کی شہادت۔ اب ایک شہادت اسلام کے اس واحد اجارہ دار کی ملاحظہ ہو۔ جو آج جماعت احمدیہ کو کافر۔ مرتد۔ دشمن اسلام اور غیر مسلم اقلیت قرار دینے میں سب سے پیش پیش ہے۔ یعنی روزنامہ زمیندار لاہور۔

زمیندار زمیندار لکھتا ہے۔

”مسلمانان جماعت احمدیہ اسلام کی انمول خدمت کر رہے ہیں۔ جو دنیا اور کربستنی نیک بیٹی اور توکل علی اللہ ان کی جانب سے ظہور میں آ رہا ہے۔ وہ اگر ہندوستان کے موجودہ زمانہ میں بے مثال نہیں تو بے اندازت

اور قدر دانی کے قابل ہر ذرہ ہے جہاں
مشہور پیر اور سجاد نشین حضرات
جسے وحس و حرکت پڑے ہیں۔ وہاں اس
ادب و اعزاز جماعت نے عظیم الشان
خدمت کر کے دکھلا دی ہے۔
(زمیندار ۲۲ جون ۱۹۳۲ء)

خود انصاف کیجئے!

اب ہم ہر انصاف پسند اور اسلام کا درد رکھنے
والے دل سے خدا اور اس کے مقدس رسول کا
واسطہ سے کر عزم کرتے ہیں کہ وہ ایک طرف
مخالفین کے ان الزامات کو دیکھے کہ یہ جماعت
نعمت اللہ کا فرزند اور رسول کریم صلی اللہ علیہ
اللہ علیہ وسلم کی دشمن اور حضور کی ہتک کرنے والی
ہے۔ اور دوسری طرف اس جماعت کے...
... اس عظیم الشان کام کو جس کا دشمن بھی منتزف
ہے، دیکھے اور پھر اپنے دل سے پوچھے کہ کیا یہ حق
امور (یعنی اسلام دشمنی اور خدمت اسلام ایک
جماعت میں جمع ہو سکتے ہیں؟

کیا یہ بات انسانی عقل میں ایک
لمحہ کے لئے بھی آسکتی ہے کہ
”کافروں اور مرتدوں“ کی ایک
جماعت اسلام کی ایسی عظیم الشان
خدمت کر دکھائے کہ یہ کیسے
ہیں کہ درخت اپنے پھولوں سے
پھانسا جاتا ہے“ اگر یہ سچ ہے
تو آخر کیوں بے راہی لنگا بہہ رہی
ہے کہ اسلام کے علمبردار اور
بات بات پر رسول کریم صلی اللہ
علیہ وسلم کے ناموس پر کٹ مرنے
والوں کو تو عمر بھر میں ایک شخص
کو بھی مسلمان کرنے کی توفیق نہ
ملے۔ بلکہ ان کا محبوب ترین مشنکہ
تو مسلمانوں کو کافر بنانا ہو۔
اور ایک مرتد کا ذرا اور غیر مسلم
اقلیت کو خدا تعالیٰ دنیا بھر
میں تبلیغ اسلام پر مامور کرنے؟

جھوٹے پراپیگنڈے کا طوفان

اس میں کوئی شبہ نہیں کہ آج ہماری اس
گذراوش پر بہت کم غور کیا جائے گا۔ کیونکہ جھوٹے
پراپیگنڈے کا ایک طوفان ہے۔ جو جماعت احمدیہ
کے خلاف برپا ہے۔ نامکمل اور محض شدہ حوالوں
کو پیش کر کے جذبات کو متواتر منتقل کیا جا
رہا ہے۔ طباع میں ایک پہچان بیا ہے۔ جس نے
جھوٹے دل و دماغ سے غزوہ فکر کرنے کی حیثیت
کو ایک حد تک سلب کر رکھا ہے۔ دروشن اور
دافع حقائق بھی نظروں سے مستور ہو رہے ہیں

لیکن یہ حالت کبھی زیادہ دیر تک قائم نہیں
رہ سکتی۔ آخروہ وقت آئے گا اور انشاء اللہ
حلد آئے گا کہ جب جھوٹ کا یہ طوفان ٹھکے کا
فلط فہمیوں کے بادل چھینکے اور دنیا بھر
کے لگ بھگ تمام مسلمانوں کو کھٹا کھٹا جھوٹ
مٹا جھوٹ لا گیا۔ نئے روشن اور دافع حقائق
جنہیں نظر انداز کر دیا گیا۔ اور جن پر وہ ڈانے
کی خاطر ذلیل سے ذلیل ہوئے استعمال کئے گئے
اپنی روشن حقائق میں سے ایک حقیقت وہ ہے
جس کا ہم نے اوپر ذکر کیا۔ یعنی یہ کہ جماعت احمدیہ
کے ذیلیہ بن ہزاروں افراد کو حضرت محمد صری
صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لانے کی توفیق ملی
جن لاکھوں افراد کی اسلام کے متعلق غلط فہمیاں
رفع ہوئیں۔ ان میں سے ایک ایک فرد اس امر کی
پکار پکار کر شہادت دے رہا ہے۔ کہ جماعت
احمدیہ سچے اور حقیقی مسلمانوں اور مومنوں کی
جماعت ہے۔ اور اس پر کفر و انکار کا کھنڈی

خوف کی جگہ دیکر بتائے کہ اگر مسلمان
ہونے کی کیا علامت ہو کر تھی ہے
وہ کون سے اعمال ہیں جن کو بجا لانا اپنی
نظروں میں ایک جماعت کو مسلمان
قرار دے سکتا ہے کیا دن رات
کھڑے فوٹے دینے کلمہ گوؤں کو
کا فر بنانا ہی آپ کے نزدیک
مسلمان ہونے کی علامت ہے؟
کیا ذاتی اعتراض کے لئے یا اخباروں
کی اشاعت بڑھانے کی خاطر
عوام کے مذہبی جذبات کو جھوٹا کرنا
ہی مسلمان کی شان ہے۔ کیا لکھنؤ
جھوٹی خبریں تراشنا۔ سواہلوں میں
تخریبیت کرنا۔ فریق مخالف کے
بزرگوں کی ہتک کرنا ہی ناموس
محمد صلی اللہ علیہ وسلم
پر کٹ مرنے والوں کا مشیوہ

”وہ اترا رجویہ کہتے ہیں کہ احمدی اسلام کے دشمن اور رسول کریم
صلی اللہ علیہ وسلم سے عناد رکھتے ہیں۔ اگر وہ اپنے دعوے
میں سچے ہیں تو بجائے اس کے کہ وہ موجودہ طریق پر لڑیں اور گند پھیلائیں
. وہ ایسے اور غیر قوموں یعنی ہندوؤں اور عیسائیوں وغیرہ کو مسلمان
بنانے کے لئے وہ بھی قربانیاں کریں ہم بھی قربانیاں کرتے ہیں۔ پھر دنیا
پر خود ہی ظاہر ہو جائے گا کہ کون اسلام کی محبت کے دعویٰ میں
سچا ہے اور کون کاذب۔ کون اپنے منہ کی لاف و گزاف سے دنیا کو
قابل کرنا چاہتا ہے اور کون عملی رنگ میں اسلام سے اپنی محبت کا
ثبوت پیش کرتا ہے“
(حضرت امام جماعت احمدیہ)

متعلق شدید غلط فہمیوں میں مبتلا ہے اگر ہمارے
مخالفین اپنی استدالوں میں غیر مسلموں کو دعوت
اسلام دینے میں صرف کریں۔ اگر وہ ایک کو درویش
تحفظ مستحق ثبوت کی بجائے قرآن مجید کی دنیا میں
اشاعت کے لئے جج کر کے ہر ملک ملک میں مساجد
تعمیر کر کے خدا کے واحد کے نام کو بلند کریں۔ اوس
طرح ثابت کر دیں کہ وہ جماعت احمدیہ سے زیادہ
کامیابی سے تبلیغ اسلام کر سکتے ہیں تو یقیناً ایمان
کا ایک ایسا کارنامہ ہو گا۔ جو ایک طرف تو اسلام
کی ترقی کا باعث ہو گا۔ دوسری طرف اس سے
جماعت احمدیہ کو خود بخود شکست بہرہ جیتیگی
آخروہ کوئی روک ہے۔ جس کا دھبہ سے اس میدان
میں وہ جماعت احمدیہ کا مقابلہ نہیں کر سکتے؟
تعداد۔ دولت و ثروت۔ اور ذرائع کی ان کے
پاس کی ہیں؟ پھر وہ کیوں اس میدان میں جماعت
احمدیہ کا مقابلہ نہیں کرتے؟

انشاء اللہ تعالیٰ اپنا اہمیت شہادتی بھاری

یاد رکھئے جب تک آپ اس میدان میں جماعت
احمدیہ کو شکست نہیں دیتے۔ اس وقت تک آپ
کبھی بھی اس جماعت کا کامیابی سے مقابلہ نہیں
کر سکتے۔ کیونکہ کوئی صاحب بصیرت انسان آپ
کا یہ دعوے ماننے کے لئے تیار نہ ہو گا۔ کہ
خدمت اسلام کرنے والی اور دنیا کے گوشے
گوشے میں قرآن مجید کی اشاعت کرنے والی جماعت
کا فرادہ مرتہ اسلام سے خارج ہو سکتے ہیں تبلیغ
اسلام ایک اتنا عظیم الشان کارنامہ ہے جس کی
دھبہ سے مخالفین کے تمام الزامات اور جھوٹے
پراپیگنڈے کے باوجود جماعت کا پلڑا بھاری
ہے۔ اور ہمیشہ بھاری رہے گا۔ پس اگر آپ
فی الحقیقت اس جماعت کو سٹانا چاہتے ہیں۔ اگر
آپ سچ اس جماعت کو کافر و مرتد نہیں
کرتے ہوئے اسے نبوت و نالود کرنا چاہتے ہیں
تو اس کا ایک ہی طریق ہے اور وہ یہ کہ اسے تبلیغ
اشاعت اسلام کا جو سابقہ حاصل ہے اسے
چھیننے کی کوشش کیجئے۔ اگر آپ اسکے لئے تیار ہیں
تو آپ اپنے میدان کھلا پڑا ہے۔ اگر جماعت احمدیہ
وس ممالک میں تبلیغ کرتی ہے۔ تو آپ بے گناہ ہیں
تبلیغ کر کے دکھائی دیں۔ اگر جماعت احمدیہ نے دس
نیاؤں میں قرآن مجید کا ترجمہ کیا۔ تو آپ بیگانوں
میں ترجمہ کریں۔ اگر جماعت احمدیہ غیر ممالک میں
پندرہ مساجد تعمیر کرتی ہیں۔ تو آپ تبلیغ ممالک میں
مساجد تعمیر کر کے دکھادیں۔ تب و بنا دنیا فیصلہ
کرنے کی کہ کون سچا ہے اور کون جھوٹا۔ کیونکہ
تبلیغ اسلام ایک بہت بڑا عمل صالح ہے۔ اور
عقائد صحیح کے بغیر کبھی اللہ تعالیٰ اتنے بڑے
عمل صالح کی توفیق نہیں دیا کرتا۔
(باقی صفحہ پر)

لگاؤ والوں نے صرف عظیم سے کام لیا ہے
آخر مسلمان ہونے کی کیا علامت ہے؟
ان کفر و ارتداد کا فوٹے لگانے
والے اصحاب سے ہم پوچھتے ہیں کہ
اگر خدمت اسلام۔ اور اعلانے
کلمتہ اللہ کے ذریعہ سے لاکھوں
افراد کو آغوش اسلام میں لانا
مسلمان ہونے کی علامت نہیں
ہے اگر قرآن مجید کی اشاعت اور
مختلف ملکوں میں مساجد کی تعمیر
اسلام کی پیروی کا نشان نہیں
ہے اگر جب بیابانوں کا اظہار شکست
بھی اس امر کی علامت نہیں کہ
ان کا مقابلہ کرنے والے مسلمان
ہیں تو پھر دل میں خدا تعالیٰ کے

ہوا کرتا ہے۔ اگر اسلام ہی ہے
تو ہم ہی ہمیں گئے۔
ہمیں یہ کفر بہتر ہے کہ اسلام سے تلبہ
تبلیغ اسلام میں ہمارا مقابلہ کیجئے
ہم ان تمام اصحاب کی خدمت میں جو آج سے
بڑی خدمت اسلام جماعت احمدیہ کے مقابلے
کو تصور فرماتے ہیں۔ درد مندی کے ساتھ گزارش
کریں گے کہ وہ خدا اپنے طرز عمل کا جائزہ لیں
اور اس پر غور فرمائیں کہ کیا ان کے لئے یہ بہتر
نہ ہو گا کہ وہ بجائے سب و شتم اور فتنہ و فساد کے
تبلیغ اسلام کے میدان میں اس جماعت کا مقابلہ
کریں؟
.
تبلیغ اسلام کا
ایک نہایت وسیع میدان ان کے سامنے کھلا پڑا
ہے۔ آج بھی غیر مسلم دنیا کی اکثریت اسلام کے

تذیقا اٹھنا۔ حمل ضائع ہو جائے تو چھوٹے ہوں۔ فی شیشی ۲/۸ روپے مکمل کورس ۲۵ روپے دو لاکھ دو سو چھیالیس روپے

حضرت امام جماعت احمدیہ کا ایک حقیقت افروز بیان — آج سے سترہ سال قبل حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس حقیقت کو مندرجہ ذیل الفاظ میں پیش فرمایا تھا۔ افسوس کہ اس وقت کسی معاملے نے اس دعوت کو قبول نہ کیا۔ کاش آج ہی کوئی سرمدیہ ابن بن کر اس دعوت کو قبول کر سکے۔

” میں کہتا ہوں وہ احرار جو یہ کہتے ہیں کہ احمدی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی منتہی کرنے والے ہیں۔ وہ احرار جو یہ کہتے ہیں کہ اسلام کا درد احمدیوں کے دلوں میں نہیں۔ وہ احرار جو یہ کہتے ہیں۔ کہ احمدی اسلام کے دشمن اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے عناد رکھتے ہیں۔ اگر وہ اپنے دعوے میں سچے ہیں۔ تو بجائے اس کے کہ وہ موجودہ طریق پر لڑیں اور گنہگار بنیں۔ وہ آئیں اور غیر قوموں یعنی ہندوؤں اور عیسائیوں وغیرہ کو مسلمان بنانے کے لئے وہ بھی قربانیاں کریں۔ ہم بھی کرتے ہیں۔ وہ بھی اشاعت اسلام کے لئے سامانی اور مالی قربانیاں کر کے دکھلائیں اور ہم بھی مالی اور فانی قربانیاں کرتے ہیں۔ پھر دنیا پر خود بخود ظاہر ہو جائے گا۔ کہ کون اسلام کی محبت کے دعویٰ میں سچا ہے۔ اور کون کاذب۔ کون اپنے منہ کی لاف و گزاف سے دنیا کو قائل کرنا چاہتا ہے۔ اور کون عملی زندگی میں اسلام سے اپنی محبت کا ثبوت پیش کرتا ہے۔ صرف منہ سے اسلام کی محبت کا دعویٰ کرنا تو ایسا ہی ہے۔ جیسے کہتے ہیں۔ ” سوگڑ واروں گز بھرنے چلاؤ“ پس ہم سے جانی اور مالی قربانیوں میں مقابلہ کر لیں۔ اور پھر دیکھیں کہ کون اسلام کا سچا درد اپنے سینے میں رکھتا ہے۔“

الفضل ۱۹ راج ۱۳۵۲ھ

احرار کے نزدیک ذریتہ البغایا کے معنی

احرار اخبار ” آزاد“ کی کئی ایک اشاعتوں میں یہ جھوٹ بولا گیا ہے۔ کہ بانی مسلمان علیہ السلام حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تمام مسلمانوں کو ”ذریۃ البغایا“ قرار دیا ہے۔ اور اس کے معنی وہ کیا کرتے ہیں۔ ” ذریوں (کچھریوں) کی اولاد“ (آزاد ۳ جولائی ۱۹۷۲ء)

چند برس ہوئے۔ مولانا جلال الدین صاحب شمس سائین میں انگلستان نے احراروں کے اس اعتراض کی حقیقت اظہار کرتے ہوئے شیخہ حضرت کی حدیث کی کتاب ” فروع کافی“ سے ایک حوالہ پیش کیا تھا۔ جو مندرجہ ذیل ہے:

” واللہ یا ابا حمزہ ان الناس کلہم اولاد بغایا ما خلا شیعتنا“ (فروع کافی جلد ۳ حصہ دوم کتاب الزوائد ص ۱۳۳ مطبوعہ نوکتور کھنڈ) یعنی اللہ تعالیٰ کی قسم اسے ابوجہرہ! شیعوں کے سوا باقی تمام لوگ اولاد بنایا ہیں۔

چونکہ ان دنوں مولوی مظہر علی صاحب اظہار (جو کہ شیخہ یا ربی سے تعلق رکھتے ہیں۔) احراروں کے جہل سرگڑی تھے۔ اس لئے احرار اخبار ” مجاہد“ نے ان کی وکالت کرتے ہوئے مولانا شمس صاحب کے جواب میں شیعوں کی مندرجہ بالا حدیث میں (اولاد بغایا) کے الفاظ کے پیش نظر لکھا۔ ” ولد البغایا ابن الحرام اور ولد الحرام۔ ابن الحلال۔ بنت الحلال وغیرہ یہ سب عرب کا اور ساری دنیا کا محاورہ ہے۔ جو شخص نیکو کاری کو ترک کر کے بدکاری کی طرف جاتا ہے۔ اس کو باوجودیکہ اس کا نسب و نسب درست ہو۔ صرف اعمال کی وجہ سے ابن الحرام ولد الحرام کہتے ہیں۔ اس کے خلاف جو نیکو کار ہوتے ہیں۔ ان کو ابن الحلال کہتے ہیں۔ انہیں حالات امام علیہ السلام کا اپنے مخالفین کو اولاد بغایا کہنا بجا اور درست ہے۔“ (اخبار مجاہد ۱۰ مارچ ۱۹۷۲ء)

اہل تو یہ ایک حقیقت ہے۔ ” آئینہ کالات اسلام“ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ذریۃ البغایا کے الفاظ مسلمانوں کی نسبت سرگز استعمال ہی نہیں فرمائے۔ اور اگر بقول احرار یہ الفاظ مسلمانوں کے متعلق استعمال کئے گئے ہوں۔ تو پھر بھی اس کے وہ معنی نہیں۔ جو آج کل احرار مولوی اور

انکار اخبار ” آزاد“ نے دیا ہے۔ دوسرے جگہ احرار اخبار ” مجاہد“ کے نزدیک ” دلرا بغایا“ کا محاورہ ” سب عجب کا اور ساری دنیا کا“ ایسے شخص کے متعلق ہے جو کہ ” نیکو کاری کو ترک کر کے بدکاری کی طرف جاتا ہے۔“ باوجودیکہ اس کا حسب و نسب درست ہے۔ صرف بد اعمال ہونے کی وجہ سے اسے ” ابن الحرام ولد الحرام“ کہتے ہیں۔ تو اس صورت میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تحریر فرمودہ الفاظ ” ذریۃ البغایا“ کا ترجمہ ” ذریوں، کچھریوں کی اولاد“ کرنا پرے درجے کی بددیانتی اور بے انصافی نہیں تو اور کیا ہے؟ (خواجہ خورشید احمد صاحب مدرسہ)

ولادت

اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل و کرم سے خاک رکے خالد زاد۔ ہمیشہ کو جو بلوہ میں رہتی ہے۔ ۲۷ اگست ۱۹۷۲ء کو طحا کا عطا فرمایا ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے منہم (الوہ) نے زاد الفتح بچے کا نام عبدالوسیم تجویز فرمایا ہے۔ بزرگان سلسلہ دوگرا حجاب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ بچے کی عمر داری اور خادم دین ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔ بچہ بیمار ہوتا ہے۔ (محمدا حق احمد ننگ)

درخواستہ دعائے

- ۱- میرے بھائی مرزا عبدالمنان صاحب راحت جن کو کافی عرصہ سے درگاہ سے انکار پریشین برداشتگی سرنگارام ہسپتال میں ہو گا۔ احباب سلسلہ سے درخواست ہے کہ وہ پریشین میں کامیابی کے لئے درود سے دعا فرمائیں۔
- ۲- ۹ ستمبر کو میری بی بی A.B کے استحقاق میں میں شامل ہو رہی ہوں۔ میری اور میرے ساتھیوں کی کامیابی کے لئے احباب سے درخواست دعا سے۔ (مرزا الطیف الرحمن عقیقہ منہم علی بن عبد اللہ السلام)
- ۳- عاجز کا پوتا میزبان احمد پیر شہید احمد بن ماہ سے سخت بیمار ہے حالت سخت کمزور ہو چکی ہے احباب کے لئے دعائے صحت فرمائیں۔ نیز تفکرات سب تفکرات سے نجات فرمائیے۔ آمین (خاکسار ابراہیم عقیقہ منہم سماعیلہ فضلہ تجارات)
- ۴- میرے ایک دوست سخی حفیظ الرحمن صاحب نے احمدی ہیں۔ ان کی بیوی بیمار ہے۔ احباب ان کے لئے دعائے صحت فرمائیں۔ (خاکسار شیخ مبارک علی فریثی گوٹہ منڈی لاہور)
- ۵- میرے دوست محمد عثمان احمد بن کوٹاڑی کے حادثہ میں شدید چوڑھے آئیں نہیں۔ اب

چند وصیتیں تاریخ وصیت سے ہی ہوجاتی ہیں

بعض نئی وصیت کرنے والے اس غلط فہمی میں مبتلا رہتے ہیں۔ کہ ہمیں چونکہ نمبر وصیت یا سرٹیفکیٹ نہیں ملا۔ اس لئے ہم چند عام ادارے ہیں۔ حالانکہ وصیت فارم کی نشت پر جو ہدایات درج ہیں۔ اس میں صحت پر یہ ہدایت درج ہے۔ حصہ آمد کی داریگی اسی ماہ سے شروع کر دینی لاتی ہوگی۔ جس میں وصیت تحریر کی گئی ہو۔ خواہ سرٹیفکیٹ بعد میں کسی وقت سے۔ اور ان کے اپنے اذکار کے مطابق بھی تاریخ تحریر وصیت سے ہی حصہ آمد اذکارنا ضروری ہے۔ احباب اسکو نوٹ فرمائیں۔

کچھ ہوش سنبھالا ہے۔ احباب سے درخواست ہے۔ کہ صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (مرزا رفیق احمد مشہر برلاس برق واہ پندھی)

(۶) بندہ اکثر بیمار رہتا ہے۔ اور مالی مشکلات میں بھی مبتلا ہے۔ احباب ان مشکلات کے دور ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔

خاکسار محمد اسماعیل ساتی راج ۱۳۵۲ھ

حضرت امام جماعت احمدیہ پیغامِ مسدیت گجراتی زبان میں کاڈڈ اسے پر

الفضل میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو فروغ دیں۔

حضرت امام جماعت احمدیہ پیغامِ مسدیت گجراتی زبان میں کاڈڈ اسے پر

حساب کل حسب ذیل اسقاط حمل کا جس مبلغ فی تولد ڈیڑھ سو روپیہ ہے۔ اور اگر مکمل خوراک گیا تو تولد نہ ہو تو پورے ۲۰۰ روپے۔ حکیم نظام جان اینڈ سنز گوٹہ منڈی لاہور

جنرل نجف مصر کے وزیر اعظم بن گئے

عقلماندی اور مہارت کی درازت مستحق ہو گئی

قاہرہ۔ ۹ ستمبر۔ وزیر اعظم مصر جناب علی ماہر کی حکومت آج مستعفی ہو گئی۔ اس سے پہلے کا مینڈاٹ کا مگرانی اجلاس منعقد ہو چکا تھا۔ مستعفی ہونے کا فیصلہ کیا گیا۔ اجلاس کے بعد جناب علی ماہر نماز اور نجف جنرل نجف کے پاس گئے۔ اور ان سے ایک کیمپری حکومت نے یہ فیصلہ ملنے کے متنازعہ فیروں کی گرفتاری کی وجہ سے کیا ہے۔ آج فریج نے ۵۰ سے زیادہ ممتاز مصری لیڈروں کو متاثر کر لیا۔ گرفتار کے جلتے والوں میں قابل ذکر سابق وزیر اعظم نجف بلالی اور ابراہیم عبد ابادی اور وزیر پارٹی کے لیڈر جنرل نواد مراد الدین ہیں۔

نوشے تاج ۵۰ سے زیادہ سیاسی لیڈروں اور ممتاز آدمیوں کو گرفتار کیا۔ الزام لگایا گیا ہے۔

کہہ لو جنرل نجف کے خلاف سازش کر رہے تھے وزیر پارٹی کے عقیدہ آدھی دو صبح صبح کے اجلاس کو جیوانٹی کے جنرل لکڑی ہیں۔ اور سابق وزیر حکومت میں وزیر داخلہ رہے ہیں۔ آج صبح گرفتار کیا گیا۔ نوح نے صدر پارٹی کے نائب صدر محمد محمد فرنی کو ان کے گھر میں جا کر گرفتار کیا۔

گرفتار کے جانے والوں میں دو سابق وزیر اعظم اور شاہی خاندان کے دو بڑے افسران بھی شامل ہیں۔ اور جنرل بلالی جن حکومت کا تختہ ۲۷ جولائی کو ڈھک گیا تھا اور جنگ فلسطین کے وقت کے وزیر اعظم ابراہیم عبد اہدی بھی حراست میں لے گئے تھے۔

شہزادہ عباس علیم جو جنگ فلسطین کے اسلحہ کے مسکنڈ میں شامل تھے۔ اور ان کے بھائی شہزادہ سعید سلیم کیمپ گرفتار کر لئے گئے ہیں۔ یہ دونوں بھائی شاہ کے چچا زاد بھائی ہیں

نوح سابق شاہی کیمپ سے سربراہ حافظ بنیفی کو بھی حراست میں لے گیا ہے۔

ریڈیو سے نوح کا جواب اعلان نشر کیا گیا ہے۔ اس میں کہا گیا ہے کہ سیاسی جماعتوں کی تطہیر میں ناکامی کے پیش نظر گرفتاریاں ناگزیر ہو گئی ہیں۔

عقلماندی اور مہارت کی درازت مستحق ہو گئی۔ ان میں بھی انقلاب صرف سابق شاہ فاروق کے خلاف نہیں تھا بلکہ انقلاب کے فزیرا بنیفی نے سیاسی جماعتوں سے کہا تھا کہ وہ اپنی صفوں کو خراب عناصر سے پاک کریں۔ لیکن یہ جماعتیں ابھی تک تطہیر کا مطالبہ پورا کرنے میں ناکام رہی ہیں۔

جو لوگ گرفتار کر لئے گئے ہیں۔ ان میں نجف بلالی کی سابق حکومت کے وزیر داخلہ رفیق المرانی وزیر پارٹی کے اسٹنٹ سیکرٹری جنرل سلیمان عثمان ممتاز مصری اور علی انوشہ ثانی ممتاز لیڈر اور احمد عبد الغفار اور برطرف پولیٹیکل پولیس کے دو رکن محمد طلعت اور عمر حسن بھی شامل ہیں۔ یہ دونوں سابق شاہ فاروق کے وقت سے دست بردار تھے جلتے تھے۔

گرفتاریوں کی خبر سرت میں کم مشہور نام بھی شامل ہیں جو زیادہ در دولت مند زمینداروں پر مشتمل ہیں۔ جنرل نجف نے اپنی وزارت بنالی ہے۔ اور خود وزیر اعظم بن گئے ہیں۔ اس طرح نوح کا کنٹرول جو ابھی تک

گرفتار کے جانے والوں میں دو سابق وزیر اعظم اور شاہی خاندان کے دو بڑے افسران بھی شامل ہیں۔ اور جنرل بلالی جن حکومت کا تختہ ۲۷ جولائی کو ڈھک گیا تھا اور جنگ فلسطین کے وقت کے وزیر اعظم ابراہیم عبد اہدی بھی حراست میں لے گئے تھے۔

پاکستانیوں کو حقیقت سندی کا ثبوت دینا چاہئے

میں ممتاز دو ننانہ کار اور لیڈر ہی ضلع مسلم لیگ کانٹنس سے خطاب

... لیڈر ۹ ستمبر۔ وزیر اعظم پنجاب میں ممتاز دو ننانہ نے اعلان کیا ہے۔ کہ پاکستان کے استحکام اور خوش حالی کا یقین ہی صورت میں دینا چاہتا ہے۔ جب کہ وہ ہم قدر باقیات کو خیر باد کہہ کر حقیقت پسندانہ نظریات اختیار کرے اور ملنے کے حالات کا جائزہ اس کے مسائل کی روشنی میں لیں

میں ممتاز دو ننانہ نے آج صبح میں روپوشی ضلع مسلم لیگ کی کانفرنس کی صدارت کی کانفرنس میں صوبے کے وزیر تحقیقات سید علی حسین گریزی اور کان اسپیکر اور ممتاز لیڈروں نے شرکت کی۔

کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے میں ممتاز دو ننانہ نے ملکہ لہجہ کے لئے آزاد قوم کے آزاد کے زائن بیان کئے۔ انہوں نے فرانس سے اپیل کی کہ وہ حکومت کا بوجھ کم کرنے اور اس کی دشواریاں گھٹانے میں مددگار بنیں اور ملکہ لہجہ کے لئے آزاد کے لئے کہا۔ ملک کی خوش حالی کی ذمہ داری زیادہ تر اس کے عوام پر عائد ہوتی ہے۔

میں صاحب نے کہا۔ تو ہم کو چاہئے کہ ہر ملکہ کے لئے ضرورت پڑنے پر اپنی رونا کارا نہ عزتات پیش کریں۔ اور تقاضا کر لیں نہ ہوں۔ انہوں نے اعلان کیا کہ یہ بھی ممکن ہے کہ عوام اسی عزم کا اظہار کریں جس کا اظہار انہوں نے معمول پاکستان کا جہد میں کیا تھا۔

خود ان کے بارے میں آئیے ہمارے حکومت نے بصورت حال پر یورپ کے لئے قابو یا لیا ہے اور اب کوئی خطرہ کی بات نہیں ہے۔ خریف کی فصل اور در آمد کردہ گندم بیچنے کے بعد حالات تبدیل ہو جائیں گے۔

خود ان کے بارے میں آئیے ہمارے حکومت نے بصورت حال پر یورپ کے لئے قابو یا لیا ہے اور اب کوئی خطرہ کی بات نہیں ہے۔ خریف کی فصل اور در آمد کردہ گندم بیچنے کے بعد حالات تبدیل ہو جائیں گے۔

خود ان کے بارے میں آئیے ہمارے حکومت نے بصورت حال پر یورپ کے لئے قابو یا لیا ہے اور اب کوئی خطرہ کی بات نہیں ہے۔ خریف کی فصل اور در آمد کردہ گندم بیچنے کے بعد حالات تبدیل ہو جائیں گے۔

خود ان کے بارے میں آئیے ہمارے حکومت نے بصورت حال پر یورپ کے لئے قابو یا لیا ہے اور اب کوئی خطرہ کی بات نہیں ہے۔ خریف کی فصل اور در آمد کردہ گندم بیچنے کے بعد حالات تبدیل ہو جائیں گے۔

خود ان کے بارے میں آئیے ہمارے حکومت نے بصورت حال پر یورپ کے لئے قابو یا لیا ہے اور اب کوئی خطرہ کی بات نہیں ہے۔ خریف کی فصل اور در آمد کردہ گندم بیچنے کے بعد حالات تبدیل ہو جائیں گے۔

خود ان کے بارے میں آئیے ہمارے حکومت نے بصورت حال پر یورپ کے لئے قابو یا لیا ہے اور اب کوئی خطرہ کی بات نہیں ہے۔ خریف کی فصل اور در آمد کردہ گندم بیچنے کے بعد حالات تبدیل ہو جائیں گے۔

خود ان کے بارے میں آئیے ہمارے حکومت نے بصورت حال پر یورپ کے لئے قابو یا لیا ہے اور اب کوئی خطرہ کی بات نہیں ہے۔ خریف کی فصل اور در آمد کردہ گندم بیچنے کے بعد حالات تبدیل ہو جائیں گے۔

خود ان کے بارے میں آئیے ہمارے حکومت نے بصورت حال پر یورپ کے لئے قابو یا لیا ہے اور اب کوئی خطرہ کی بات نہیں ہے۔ خریف کی فصل اور در آمد کردہ گندم بیچنے کے بعد حالات تبدیل ہو جائیں گے۔

خود ان کے بارے میں آئیے ہمارے حکومت نے بصورت حال پر یورپ کے لئے قابو یا لیا ہے اور اب کوئی خطرہ کی بات نہیں ہے۔ خریف کی فصل اور در آمد کردہ گندم بیچنے کے بعد حالات تبدیل ہو جائیں گے۔

گاڑیوں کی آمد و رفت میں ٹ

لاہور ۹ ستمبر۔ وزیر داخلہ پر معلوم ہوا ہے کہ گندم کے ریکس کی علاقہ پر ٹریڈ کی کمی ہونے سے اس علاقہ میں بیٹے اور دل گاڑیوں کی آمد و رفت میں بڑی رکاوٹ کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔ چونکہ ٹریڈوں کی آمد و رفت پر پھیل گئی ہیں۔ اس لئے انہیں انتہائی طور پر پھیلنے کی ہوتی ہے۔ جس سے گاڑیوں کی رفتار کم ہو گئی ہے۔ اس علاقہ کے گاڑیوں کی رفتار کو بڑھانے کے لئے بارڈر میں ٹریڈوں سے توجہ دینی چاہئے۔

برطانوی جٹ لوٹا کی تباہی

بہار اور چار ماہ شانی ہلاک ہو گئے۔ قادیانہ کے برطانوی جٹوں کا ایک نیا جٹ لوٹا ڈی ایچ ایچ لیڈر شات موصل کی قیادت میں زیادہ کی رفتار پر پروڈر تانواں تباہ ہو گیا۔ یقیناً لیڈر تباہ ہوئے۔ کہ طیاروں کے بار بار جان ڈھری جو برطانیہ کے ممتاز ہوابازوں میں سے تھا ہلاک ہو گیا ہے۔ طیاروں کی ڈھلے دھکھکے لئے قادیانہ کے برطانوی ڈیسے پر ایک ہجوم جمع تھا۔ اس ہجوم نے طیاروں کے پروازے ڈھکے۔ ان میں سے ایک ہجوم ہوجا گیا اور لوٹا اس سے چار ماہ شانی ہلاک ہو گئے۔

مشرقی پاکستان سے ناجائز برآمد کی روک تھام کی مہم

ڈھاکہ ۹ ستمبر۔ حکومت مشرقی بنگال نے ناجائز برآمد کی روک تھام کی مہم کا آغاز کر دیا ہے۔ سرحدوں پر یورپ کے برآمدات کے بارے میں سو و ہوم کو ناجائز تجارت کے خلاف ناکہ شکنی کا کام لیا جا رہا ہے۔ ایک برکادیوں نے تباہی سے کہ اس مہم کو کامیاب بنانے کے لئے سرحدوں پر پورے اہتمام سے کام لیا گیا ہے۔ اور کسٹم کے عمل کو بھی اس مہم میں ہتھیایا جا رہا ہے تاکہ ہر قسم کی صورت حال سے عہدہ برآ ہو سکیں۔ مختلف بی کسٹم ہارپولیس کے حکام مشترکہ طور پر سرحدی مقامات پر چھاپے مارنے شروع کر دیں گے۔

ایشیا کی بھان میں میں گندم۔ اور یہ مشرقی سائیکل کیڑے کیڑے کیڑے۔ گھڑیاں۔ گڑبوں اور سونا۔ چاندی۔ اسلحہ اور کھانا پودوں کو توجہ دی جائے گی۔ ان سب کی برآمد ممنوع ہے۔

رجحان سے یہ بھی بتایا کہ جن سرکاری حکام کا ناجائز تجارت کرنے والوں سے کوئی تعلق ثابت ہوگا۔ انہیں نہ صرف ملازمت سے محفل لیا جائے گا بلکہ انہیں سزا دی جائے گی۔ اور کسٹم کے تحت گرفتار کر کے ان کے خلاف مقدمہ چلایا جائے گا۔

گٹا۔